
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 7/3/2019 

 
Επισκέψεις Αρχηγών και αντιπροσωπειών Πολιτικών Κομμάτων 
ή/και Συνδυασμών Ανεξάρτητων Υποψηφίων που κατέρχονται 
στις εκλογές, συμπεριλαμβανομένων υποψηφίων 
Ευρωβουλευτών, σε Κυβερνητικές Υπηρεσίες, ενόψει των 
επικείμενων Εκλογών μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου τον 
Μάιο του 2019. 

Αρ. Απόφασης         

   87.062 

 Το Συμβούλιο, ενόψει των επικείμενων Εκλογών Μελών του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου τον Μάιο του 2019 και λαμβάνοντας 

υπόψη ότι κατά την προεκλογική περίοδο συνηθίζεται η 

πραγματοποίηση επισκέψεων υποψηφίων ή/και Αρχηγών ή/και 

αντιπροσωπειών Πολιτικών Κομμάτων σε Κυβερνητικές Υπηρεσίες, 

αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τις πιο κάτω ρυθμίσεις:  

 

 i) Όταν Αρχηγός Κόμματος ζητεί επίσημα να επισκεφθεί 

συγκεκριμένη Κυβερνητική Υπηρεσία, περιλαμβανομένου 

Επαρχιακού  Γραφείου Κυβερνητικής Υπηρεσίας, μόνος ή 

με τη συνοδεία κομματικών στελεχών ή/και υποψήφιων 

Ευρωβουλευτών, τυγχάνει υποδοχής και να συνοδεύεται 

κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του από τον Προϊστάμενο 

της Υπηρεσίας ή άλλο ανώτερο λειτουργό της Υπηρεσίας.  

 

 ii) Όταν από τα Κεντρικά Όργανα Κόμματος που υποστηρίζει 

την υποψηφιότητα Ευρωβουλευτή ή από Συνδυασμό 

Ανεξάρτητων  Υποψηφίων  που  κατέρχεται  στις  εκλογές,  

 

                            …/..
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ζητηθεί επίσημα η επίσκεψη αντιπροσωπείας τους σε 

Κυβερνητική Υπηρεσία, περιλαμβανομένου Επαρχιακού 

Γραφείου Κυβερνητικής Υπηρεσίας, να τυγχάνει υποδοχής 

και να συνοδεύεται κατά τη διάρκεια της επίσκεψής από 

τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας ή από άλλο ανώτερο 

λειτουργό της Υπηρεσίας, ανάλογα με τον επικεφαλής ή τη 

σύνθεση της αντιπροσωπείας. 

 

 iii) Να μην επιτρέπονται επισκέψεις μεμονωμένων 

υποψηφίων Ευρωβουλευτών ή/και μεμονωμένων 

κομματικών στελεχών που υποστηρίζουν την 

υποψηφιότητά τους.  
 

 iv) Οι πιο πάνω ρυθμίσεις δεν ισχύουν σε ότι αφορά 

επισκέψεις σε μονάδες της Εθνικής Φρουράς, στην 

Αστυνομία και στις Κεντρικές Φυλακές, στις οποίες δεν θα 

επιτραπούν προεκλογικές επισκέψεις. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να δώσει οδηγίες 

για κυκλοφορία σχετικής εγκυκλίου σε όλες τις Υπηρεσίες του 

Δημόσιου και ευρύτερου Δημόσιου Τομέα για να γνωστοποιήσει 

τις πιο πάνω ρυθμίσεις. 

 

 γ) Να εγκρίνει όπως οι πιο πάνω ρυθμίσεις ισχύσουν και για όλες 

 τις Σχολικές Μονάδες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 

 και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να 

 εκδώσει σχετική εγκύκλιο προς όλες τις Σχολικές Μονάδες για 

 γνωστοποίηση των πιο πάνω ρυθμίσεων. 

 
 


